

admin

19 Μαΐου 2021



Ο καλύτερος συντονισμός της διοργάνωσης του προγράμματος με θέμα : Ταξίδια Περίθαλψης μετά συνοδών μελών για άτομα τρίτης ηλικίας στη Ρόδο στο πλαίσιο συνεργασίας με το Γερμανικό Υπουργείο Εργασίας ήταν το αντικείμενο της συνάντησης εργασίας που πραγματοποιήθηκε σήμερα στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου, της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, Περιφερειακή Ενότητα Ρόδου.

Στην συνάντηση παρευρέθηκαν : Ο Περιφερειάρχης Ν. Αιγαίου κ. Γιάννης Μαχαιρίδης, ο Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης Δωδ/σου κ. Φώτης Χατζηδιάκος, και η Αντιπεριφερειάρχης Ν. Αιγαίου σε θέματα Τουρισμού-Απασχόλησης- Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων- Περιφερειακών Θεσμών & Διεθνών Συνεργασιών, κ. Ελευθερία Φτακλάκη, από τον Δήμο Ρόδου : ο Γενικός Γραμματέας κ. Πάυλος Τσίπρας, ο Εντεταλμένος Δημ. Σύμβουλος και Πρόεδρος του ΡΟΔΑ κ. Δημ. Καραντζιάς, η Δ/ντρια Γραφείου Τουρισμού Δήμου Ρόδου, κ. Σέρβου Βεατρίκη, ο Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου κ. Βασ. Παπανικόλας, ο Επίτιμος Πρόξενος της Γερμανίας στην Ρόδο κ. Δ. Γιώρτσος ο Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Ρόδου κ. Χρήστος Μαντάς, από την Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου : ο Πρόεδρος κ. Καμπουράκης Αντώνης, η Αντιπρόεδρος κ. Καραγιάννη Άντα , από το διαγνωστικό κέντρο ΚΡΙΤΩ: η κ. Αναγνώστου Κων/να, η κ. Τζοντζόλη Μαργαρίτα και ο κ. Κλαδογένης Αντώνης, από τον ΠΡΟΤΟΥΡ ο Δ/ντής κ. Χαρ. Παλογιαννίδης, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Διευθυντών Ξενοδοχείων κ. Ματσίγκος Αντώνης και ο κ. Σωτηράκης Διαμαντής, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ατόμων με Αναπηρία Επαρχίας Ρόδου κ. Εμ. Ζηδιανάκης, η κ. Τσιβγούνη Μαρία εκπρόσωπος της Περιφερειακής Ομοσπονδίας ΑΜΕΑ, η Δ/ντρια ΕΠΑΣ κ. Διαμαντοπούλου Λουκία, εκ μέρους του κ. Άρη Σουλούνια

η κ. Σταυρουλάκη Κάτια, , από την HELIONEPFR0 ο κ. Ζερβός Άγγελος, , από την Euromedica, ο κ. Βλασσόπουλος Γιάννης, ο Πρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου Ρόδου κ. Κουκούλης Νικόλαος, από το ΕΒΕΔ ο κ. Καστελλοριζιός Κων/νος.

Οι δημόσιοι και ιδιωτικοί φορείς που παρευρέθησαν στην συνάντηση κατέθεσαν στοιχεία και διατύπωσαν προτάσεις για τις δυνατότητες και τις υποδομές που διαθέτουν. Εξέφρασαν, επίσης, απόψεις για την περαιτέρω βελτίωση των υπηρεσιών υγείας που αποτελούν απαραίτητη προϋπόθεση για την πλήρη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη επισκεπτών τρίτης ηλικίας στα πλαίσια θεραπείας χρόνιων παθήσεων αλλά και της διαχείρισης έκτακτων περιστατικών. Κατά την διάρκεια της συνάντησης αποτυπώθηκε το κλίμα δημιουργικής συνεργασίας ανάμεσα στην Περιφέρεια, την τοπική αυτοδιοίκηση, τους δημόσιους και τους ιδιωτικούς φορείς, με σκοπό την εμβάθυνση στο ζήτημα του τουρισμού της τρίτης ηλικίας εν γένει και την διεύρυνση της οργανικής σχέσης με γερμανικούς δημόσιους και κρατικούς φορείς. Οι φορείς που συμμετείχαν στην συνάντηση χαιρέτισαν την πρωτοβουλία της Περιφέρειας και δεσμεύθηκαν να την στηρίξουν πλήρει δυνάμει.

Ο κ. Μαχαιρίδης αναφέρθηκε στην αξιοποίηση των υποδομών τουρισμού για την στήριξη του πλαισίου συνεργασίας με το Γερμανικό Υπουργείο Εργασίας.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Δωδ/σου κ. Χατζηδιάκος αναφέρθηκε στην γερμανική αντιπροσωπεία που επισκέφτηκε την Ρόδο την προηγούμενη εβδομάδα με επικεφαλή τον κ. Σουμάχερ, διευθυντή του γραφείου του υφυπουργού εργασίας, κ. Φούχτελ, και του εκπροσώπου 35 ασφαλιστικών φορέων ατόμων τρίτης ηλικίας που χρίζουν και ιατρικής παρακολούθησης που θέλουν να επισκεφτούν την Ρόδο για χρονικό διάστημα από 1 έως τρεις μήνες. Επεσήμανε ότι το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα συμβάλλει στην επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου, τους μήνες Απρίλιο-Μάιο και Οκτώβριο-Νοέμβριο, κάτι που αποτελεί ζητούμενο, ειδικά με τις παρούσες δύσκολες συγκυρίες. Ευχαρίστησε τους εκπροσώπους των φορέων που παρευρέθηκαν και ζήτησε την άμεση κατάθεση των προτάσεών

τους, ώστε μέσα από αυτή τη συνεργασία να υπάρξουν χειροπιαστά αποτελέσματα.

Η Αντιπεριφερειάρχης κ. Φτακλάκη, απευθυνόμενη στους φορείς, τόνισε την δυνατότητα τους να συνδράμουν στην υλοποίηση του προγράμματος υπό τον συντονισμό της περιφέρειας, ενώ στο τέλος της συνάντησης αναφέρθηκε ειδικότερα στην Ένωση Ξενοδόχων και στους εκπροσώπους των ιδιωτικών κλινικών για την συμμετοχή τους στις προσπάθειες της Περιφέρειας να προωθήσει τον ιατρικό τουρισμό.